

30 августа 2015 г. временно исполняющий обязанности губернатора Василий Голубев принял участие в торжествах, посвященных 72-летию прорыва Миус-фрона и освобождению Таганрога. На Самбекских высотах был заложен первый камень в основание будущего народного военно-исторического музеяного комплекса.

Мемориальный камень в основание строительства музеяного комплекса Василий Голубев открыл вместе с ветераном Великой Отечественной войны Михаилом Петровичем Шатовым.



По своим масштабам бои на Миус-фронтне сравнимы с самыми крупными сражениями Великой Отечественной войны - с битвой на Курской дуге и обороной Сталинграда, напомнил Василий Голубев.

«Память о почти 800 тысячах погибших на Миус-фронтне должна быть передана новым поколениям», - подчеркнул врио губернатора.

Инициатива создания народного музея принадлежит ветеранам Великой Отечественной, отметил Василий Голубев. Эту инициативу поддержали участники военно-патриотических и поисковых клубов.

Музейный комплекс общей площадью более трех тысяч квадратных метров станет органичной частью мемориала славы «Самбекские высоты». На территории перед музеем будет развернута экспозиция военной техники времен

Великой Отечественной. Уникальной составляющей музея станет современное мультимедийное оборудование с видео- и

аудиоэффектами, воспроизводящее фрагменты тех исторических событий.

Торжества завершились военно-исторической реконструкцией прорыва Миус-фронтта.

